



有一种遗憾叫阿根廷和梅西

本报综合消息 继巴西世界杯之后，梅西又一次“倒”在决赛上。第44届美洲杯决赛北京时间昨晨在智利圣地亚哥国家体育场落幕，智利队与阿根廷队的决赛在120分钟内踢成0:0。残酷的点球大战中，阿根廷队只有梅西一人主罚命中，智利队最终以4:1胜出，历史上首次捧起美洲杯。秘鲁队以2:0击败巴拉圭队获得季军。秘鲁队的格雷罗与智利队的巴尔加斯各打进四球，并列本届美洲杯射手榜头名。

点球大战 阿根廷只有梅西命中

智利队和阿根廷队主教练都是阿根廷人，这也是美洲杯历史上首次由同一个国家教练指挥的决赛对垒。智利队和阿根廷队22名首发队员中，只有梅西(2007年)和马斯切拉诺(2004年和2007年)打过美洲杯决赛。

与半决赛6:1狂胜巴拉圭队时相比，决赛赛场的阿根廷队谨慎了许多，进攻火力也下降了不少，直到比赛进行了20分钟后才由阿圭罗完成了全场第一次射门。

决赛紧张却不精彩，双方真正有威胁的攻势寥寥可数。第85分钟，梅西直塞，拉维奇单刀破门，但边裁举旗示意越位。第92分钟，阿根廷队快速反击，梅西策动攻势，斜传拉维奇，后者左边路低传，但伊瓜因错失绝杀的机会。加时赛第105分钟，马斯切拉诺解围踢空，智利队前锋桑切斯单刀杀入禁区的爆射也稍稍打高。

双方120分钟无建树后，美洲杯决赛第三次进入点球大战。第一轮，率先主罚

的智利队的费尔南德斯大力打进左上死角，而梅西则轻松推进右下角，1:1。第二轮，阿根廷门将罗梅罗虽然判断对了方向，但仍无法阻挡住比达尔的推射，但阿根廷队派出的“小烟枪”伊瓜因却一脚爆射将球打飞。第三轮，阿根廷队出场的巴内加推射球门右下角，被智利队门将布拉沃倒地没收。第四轮，智利队的桑切斯只要罚进，就意味着比赛结束，他轻松搓出一记“勺子”，骗过了罗梅罗。

4:1！智利队历史上终于首次登顶美洲杯。

盘外有招 梅西家人被迫离场

看着智利人狂欢庆祝的身影，梅西显得非常落寞。继2007年美洲杯和2014年世界杯后，梅西第三次和阿根廷队一起在决赛中饮恨。梅西此前只代表阿根廷国奥队拿到过奥运会冠军，他十分渴望能够再拿到一项国家队大赛的冠军，但他这次又失望了。

面对主场作战、球风凶悍的智利队，梅西和队友在决赛中明显有一些不适应。比赛中，智利人频繁利用犯规阻止阿根廷队，特别是梅西的进攻，上半场就有10次犯规，吃到3张黄牌，而这还要感谢裁判手下留情。上半场第34分钟，梅西正欲带球突进，却遭到了智利中卫梅德尔的凶狠犯规。国米大将比达尔，前场三大高手桑切斯、巴尔迪维亚和巴尔加斯是智利队夺冠的功勋人物。打进四球的巴尔加斯还拿到了本届美洲杯金靴。

作为阿根廷人，智利队主帅圣保利这次率队将自己祖国的球队击败，成为智利的国民英雄。他麾下的智利队习惯433攻击阵型，打入13球的智利队也是本届美洲杯全部12支参赛队中进球最多的。尤文图斯大将比达尔，前场三大高手桑切斯、巴尔迪维亚和巴尔加斯是智利队夺冠的功勋人物。打进四球的巴尔加斯还拿到了本届美洲杯金靴。

不过，智利队在本届美洲杯比赛中粗野的踢法与挑衅对手的做法为他们招致了不少诟病。



张靓颖演唱会公开恋情 男友上台求婚相拥热吻

本报综合消息 4日晚，张靓颖在个人巡演长沙站唱到歌曲《终于等到你》之时，突然公布与少城时代CEO冯轲的恋情，这一惊人之举不仅吓到了群众，更吓到了另一位当事人！张靓颖现场含泪说道：“从18岁到30岁，有一个人一直陪着她一直保护她！12年，我不想一个人过了，你要娶我就上台！”被点名的冯轲先生随即上了舞台，两人深情拥吻。随后冯轲发微博称：“脑袋还在一片空白中，这件事情本该是我来做的，而不是让她这样简单地在台上宣布，愧对！谢谢大家的祝福，我会有一个特别的求婚仪式回馈给她！再次感谢。”

张靓颖被爆曾插足冯轲婚姻

冯轲是张靓颖出道时的经纪人，后来创立少城娱乐，张靓颖也入股。出道十年来，

张靓颖对自己的恋情一直很低调，希望外界把焦点放在工作上。但事实上，她与冯轲的恋情在圈中一直是“公开的秘密”。

有媒体报道称：两人相识于张靓颖成名前，那时张靓颖在成都音乐房子做歌手，通过朋友介绍认识了常来酒吧的冯轲。两人一见如故，后来，冯轲经常去给张靓颖捧场献花，但两人交往还不到一个月，张靓颖了解到冯轲是结了婚的，他的老婆小孩都在国外。在女友的质问下，冯轲终于对女友承认了自己的已婚身份。虽然张靓颖当时很震惊，也提出分手，但心里仍然不舍。

2005年，冯轲和妻子办理了离婚手续。同年也是张靓颖参加超女比赛的时期，当时冯轲极力为张靓颖拉票，还自己掏钱邀请了好多凉粉到总决赛现场给她支持和鼓励。

张靓颖公布恋情引起很多网友关注，有网友分析，张靓颖自称与冯轲的恋情长达

12年，暨2003年相恋，但冯轲却是与张靓颖交往两年后才离的婚。一时间，张靓颖国足的话题成为焦点。

为此，有媒体致电张靓颖宣传人员，对方回应称：“这些都是曾经的谣言，这个时候我们只有祝福。”该工作人员也证实，当晚发生的一切公司事先完全不知情，都是张靓颖自己的决定。

英格兰击败德国 收获世界杯季军

本报综合消息 一场120分钟的拉锯较量，让素来被戏称为“鸡肋之争”的世界杯季军争夺战，变成了香喷喷的“鸡腿”。在北京时间昨晨结束的2015加拿大女足世界杯三、四名决赛中，凭借威廉斯的点球，英格兰队击败了劲旅德国队，最终获得季军。

女足世界杯历史上德英两队曾两次交锋，德国队1胜1平占据上风。昨晨的三、四名决赛，德国队也占据了场上优势。90分钟之内，双方虽然0:0互交白卷，但德国队在射门、射正、控球等数据上均占优。

比赛进入加时赛。在全场比赛进行到第108分钟时，英格兰队的桑德森在德国队禁区左侧接队友界外球后转身，在德国队后卫克梅的拉拽下倒地，朝鲜籍主裁判李香玉果断判罚了点球。威廉斯操刀主罚，低射球门左下死角得分。这也成为全场唯一进球。英格兰队凭借此球1:0力克德国队，夺走了本届女足世界杯季军。

阿尔德里奇加盟马刺 获4年8千万美元合同

本报综合消息 阿尔德里奇当地时间4日在社交媒体上宣布，他将离开波特兰开拓者队，加盟圣安东尼奥马刺队。

据悉，阿尔德里奇将收获一份4年、超过8000万美元的顶薪合同，其中第四年为球员选项。“很高兴宣布我要回德州老家了，我将成为马刺的一员！我很兴奋能加盟这支球队，而且离我的家人和朋友更近了，”阿尔德里奇说。

他将和莱昂纳德一道组成超强的锋线阵容。马刺大将托尼·帕克随即在推特上表示，“欢迎阿尔德里奇，很高兴他能来到马刺。”

29岁的阿尔德里奇2006年被芝加哥公牛队选中，但随即被交易至开拓者。他在开拓者度过了自己职业生涯的9个赛季，逐渐成为球队核心，并曾四度入选全明星阵容。上赛季，阿尔德里奇共打了71场比赛，场均贡献23.4分、10.2个篮板和1.7次助攻。

《太平轮》终结篇“彼岸” 定档7月30日

本报综合消息 由吴宇森执导，章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美等主演的史诗巨制《太平轮》终结篇日前发布了定档海报和预告，并正式宣布终结篇定名《太平轮：彼岸》，将于7月30日以2D/3D/IMAX3D/中国巨幕3D版本全国上映。

《太平轮：彼岸》以上世纪40年代的纷乱时局为背景，讲述了一艘承载着对未来和爱情希望的巨轮意外沉没的浪漫爱情故事。上部作品为观众展示了动荡年代战争与爱情的浮世图景，终结篇中突如其来的灾难则将满船乘客推至生死边缘。在经受了炮火洗礼、乱世流离的劫难后，片中每个人物对于爱人重逢、命运抗争的渴望也愈加强烈，这也是此次终结篇章定名《太平轮：彼岸》的寓意所在。据电影片方工作人员透露：“《太平轮：彼岸》囊括了观众期待已久的所有看点，几位主角人物的世纪生死恋结局也会最终揭晓，影片一定会带领所有观众通往心中的彼岸。”

曝陶喆有“重要证据” 或在记者会当天公开

本报综合消息 据台湾媒体报道，不甘杨子晴曝光两人出轨证据，陶喆4日发声明称，表示要对旧爱采法律行动。陶喆所属的唱片公司种子音乐表示：“7月7日会举办记者会说明，在这之前对任何事都不会再作回应。”有知情人士向记者爆料，陶喆手上“重要证据”，可能会在记者会当天公开。

杨子晴4日再度对媒体透露两人交往已6年，并在微博霸气回击陶喆：“律师，我也请得起。”